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  جامعة أسیوط
  كلیة التجارة
  قسم إدارة الأعمال 

  أسئلة استرشادیة
  التسویق الدولي مقرر 

  )شعبة إدارة أعمال(الفرقة الرابعة 

  

  
  : أجب عن الأسئلة التالیة

  
  : السؤال الأول

  : لكل عبارة من العبارات الآتیةالصحیحة خط تحت الإجابة ضع 
 . یعتبر التسویق الدولي قضیة استراتیجیة لمدیري التسویق فى منظمات الأعمال - 1

  خطأ  صح 
  
 . لاتوجد أسباب ضروریة تدفع منظمات الأعمال إلى الاتجاه إلى الأسواق الدولیة - 2

  خطأ  صح 
  
بیة بإدارة شركة یشیر مفھوم عقود تسلیم المفتاح إلى عقد اتفاقیات یتم بمقتضاھا تفویض شركة أجن - 3

 . وطنیة دون أن یكون لھا سلطة إتخاذ القرارات الاستثماریة
  
  . تقتصر مسئولیة دراسة الأسواق الدولیة على جھاز بحوث التسویق الخاص بالمنظمة - 4

  خطأ  صح 
  
 . یوجد تشابھ كبیر بین دراسة البیئة التسویقیة الدولیة ودراسة البیئة التسویقیة المحلیة - 5

  خطأ  صح 
  

ً من بحوث التسویق - 6  . وبحوث التسویق المحلي الدولي یوجد تشابھ كبیر بین كل
  خطأ  صح 

  
 . لیس ھناك ضرورة لقیام رجل التسویق الدولي بتقییم المعلومات الثانویة عند إجراء بحوث التسویق - 7

  خطأ  صح 
  

 . ستھلكینإن الھدف من دراسة الفرص التسویقیة ھو التعرف على الحاجات غیر المشبعة لدى الم - 8
  خطأ  صح 

  
 . إن توافر فرص تسویقیة فى السوق لایعنى بالضرورة أن تقوم المنظمة بإستغلالھا - 9

  خطأ  صح 
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  . ـ تستطیع المنظمات الحدیثة تحدید كل الفرص التسویقیة الحالیة والمستقبلیة وإستغلالھا جمیعاً 10
  خطأ  صح 

  
  . ـ یعتبر التغلیف نشاط مھم بالنسبة لكل من المنتج والموزع والمستھلك11

  خطأ  صح 
  

  . ـ لاتؤثر تكالیف الإنتاج على تحدید السعر الدولي12
  خطأ  صح 

  
ٍ من استراتیجیة كشط السوق وإستراتیجیة التمكن من السوق - 13   . لایوجد إختلاف بین كل

  خطأ  صح 
  

14 -  ٍ   . من مفھوم التوزیع المباشر ومفھوم التوزیع غیر المباشرلایوجد إختلاف بین كل
  خطأ  صح 

  
ٍ من سیاسة التوزیع الشامل والتوزیع الإنتقائي - 15   . یوجد تشابھ كبیر بین كل

  خطأ  صح 
  

  . تعتبر نوعیة المنتجات أحد المعاییر المھمة عند إختیار الوكیل المناسب - 16
  خطأ  صح 

  
  . لاتوجد أیة أسباب تدفع الشركات التى تسوق منتجاتھا فى السوق الدولیي إلى الاھتمام بالترویج - 17

  خطأ  صح 
  

  . تعتبر زیادة إمكانیة السیطرة على أسواق المنتجات المیزة الأساسیة للتوزیع غیر المباشر - 18
  خطأ  صح 

  
ٍ من استراتیجیة الجذب وإستر - 19   .اتیجیة الدفع للترویج فى الأسواق الدولیةیوجد تشابھ كبیر بین كل

  خطأ  صح 
  

  . تشیر إستراتیجیة تنمیط الإعلان إلى تصمیم استراتیجیة إعلان مستقلة لكل سوق دولیة على حدة - 20
  خطأ  صح 
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  : السؤال الثاني
  : إختر الإجابة الصحیحة لكل مما یأتى  

 . یتم الاعتماد علیھا لملاءمة الظروف المحلیة لإختلاف الأسواق الدولیة عن بعضھا - 1
  سیاسة علامات ممیزة محلیة  أ

  سیاسة تعدیل العلامة لكل سوق  ب
  سیاسة علامة واحدة حول العالم   ج
  لاشئ مما سبق  د

  
 . عبارة عن وعد من البائع بأن المنتج سوف یعمل ما یجب أن یعملھ - 2

  العلامة التجاریة   أ
  التبیین  ب
  الضمان  ج
  لاشئ مما سبق  د

  
 . تستخدم فى حالة إختلاف مرونات الطلب من سوق لآخر - 3

  التفاوت السعري  أ
  أسعار التصدیر أعلى من السعر المحلي  ب
  أسعار التصدیر أقل من السعر المحلي   ج
  لاشئ مما سبق  د

  
 . تفوم ھذه الإستراتیجیة على إتباع أسعار غیر موحدة للمنتج الواحد فى الأسواق الدولیة المختلفة - 4

  التمییز السعري  أ
  كشط السوق   ب
  التمكن من السوق  ج
  لاشئ مما سبق  د

  
 . یقصد بھ إشتراك المؤسسة مع شركات أخرى بإمتلاك نفس منافذ التوزیع فى السوق الأجنبي - 5

  التكامل الرأسي   أ
  التكامل الأفقي  ب
  التوزیع الشامل  ج
  لاشئ مما سبق  د

  
 . طبقاً لھا یتم توجیھ الجھد الترویجي للمستھلك النھائي بغیة تعریفھ بالمنتج وإقناعھ بالشراء - 6

  استراتیجیة الدفع   أ
  استراتیجیة تنمیط الإعلان  ب
  استراتیجیة الجذب  ج
  لاشئ مما سبق  د
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یشیر إلى أى معلومات أو أخبار عن الشركة ومنتجاتھا تنشرھا وسائل الإعلام ولایدفع علیھا أجر من  - 7
 . الشركة

  الإعلان   أ
  النشر  ب
  البیع الشخصي  ج
  تنشیط المبیعات  د

  
 . یقوم على تقدیم منتجات متشابھة لكافة الأسواق الدولیة - 8

  المنتج الدولي   أ
  تكییف المنتج  ب
  المنتجاتتنمیط   ج
  لاشئ مما سبق  د

  
 . تشیر إلى المجال الجذاب للعمل التسویقي الخاص بالشركة - 9

  نقاط الضعف  أ
  الفرص التسویقیة  ب
  التھدیدات  ج
  لاشئ مما سبق  د

  
 

 مع أطيب التمنيات بالتوفيق والنجاح ،،،، 


